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	ALDIĞI PUAN:

	“Faydalı ile faydasızı ayırt edebilenler, bilgi sahibi olanlardır.”  (Edebali)                                                                                             

	
	
	
	ADI-SOYADI:
	NUMARASI

	
	
	
	
	

	SORU 1)  Asal  sayının  tanımını yapınız.Aşağıdaki tablodaki asal sayıları(1 DEN 50  YE KADAR) yuvarlak içine alınız.(20 PUAN)
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	SORU 4) Aşağıdaki ifadelerde boş bırakılan yerleri  “2,0,5,3,ASAL ,2”   İfadelerinden uygun olanları ile tamamlayınız.(6   puan)
A)Birler basamağındaki rakamı çift sayı olan her doğal sayı ………… ile bölünebilir.

B)Birler basamağındaki rakam ……….. veya ……….. olan her doğal sayı 5 ile bölünebilir.

C)Basamaklarındaki rakamlar toplamı 3 ve 3’ ün katı olan her sayı …………… ile bölünebilir.

D)1’ den ve kendisinden  başka  hiçbir  böleni olmayan sayılara …………sayılar denir

E)Çift olan tek asal sayı………..dir.



	SORU 2 )   Aşağıda verilen 24 sayısının çarpan ağacını inceleyiniz ve boş bırakılan yerleri doldurunuz.(8   PUAN)
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SORU 5)      
Yukarıdaki resimde 150 m yükseklikten atlayan bir paraşütçü ile 50 m derinliğe dalan bir dalgıç görülmektedir.Buna göre,deniz seviyesine göre,paraşütçünün atladığı mesafe ile dalgıcın daldığı mesafeyi tam sayı olarak ifade eden öğrencilerden hangisi doğru söylemiştir?(5 PUAN)
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	SORU 3)  Aşağıdaki ifadelerin arasına < ,> ,= işaretlerinden uygun olanını yerleştiriniz.    (5  PUAN)           

        a)
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          b)15 ……
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          c) 20 ………-18

          d)120……….319

         e)2…………..
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	SORU 6)  Aşağıdakilerden hangisi 18 in çarpanı değildir? (5 puan)

     A)  2           B)  4          C)  6        D)  9

             
	SORU 11) 4 ve 6 sayılarının EBOB’larını  ve  EKOK’larını   bulunuz.
(7 puan)


	SORU 7 )  Aşağıdakilerden hangisi hem 4 hem de 5 ile kalansız bölünür? (5 puan)

A) 50
B) 70    C) 90   D) 120


	SORU 12)(5 PUAN)
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	SORU 8)Asal sayılarla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
(5 puan)

A)En küçük asal sayı 2 dir.
 B) Asal sayılar bir örüntü oluşturmazlar.
 C)En büyük asal sayı 47 dir.
 D)1 asal sayı değildir.


	SORU 13) Serdar’ın 5 pantolonu , 3 gömleği ve 2 kravatı vardır. Bu kıyafetleri kullanarak bir gömlek, bir pantolon ve bir kravattan takım oluşturacaktır. Bu takımı kaç farklı şekilde oluşturabilir?(5 PUAN)

     A) 15         B)20          C)25           D)30



	  SORU 9)   24  Sayısının   çarpan ve bölenlerini   bulunuz.(8 puan)


	SORU 14)  8 ve  15  sayılarının  aralarında asal olup olmadığını  bulunuz.

(5 PUAN)

	SORU 10) 30  sayısının  asal çarpanlarını asal çarpan algoritması  yöntemi ile bulunuz.(5 puan)
   
	SORU  15)İki otomatik zil sırasıyla 32  dakika ve 40  dakika aralıklarla çalıyor.Birlikte çalan bu iki zil en az kaç dakika sonra yeniden birlikte çalar?(6  puan)



     NOT :   Her soruNUN DOĞRU CEVAP DEĞERİ   SORUNUN YANINDA YAZILIDIR. SüreNİZ  40 dakikaDIR.CEVAPLAMAYA  İSTEDİĞİNİZ  SORUDAN  BAŞLAYABİLİRSİNİZ. HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM                                                                                                                                                                                                                                        
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